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Al TharoTosku maricrpa
- e
Bienoio pau(om UHY

Tany3e 3uans 10

MinicTeperso 0cBITH 1| Haykn Yipaiuu

Hapuanbruit naau

[lpupoansul HaykH

Yepriseubkuil Hawonankuuii yrisepeuter ive KOpin Pensrosnya

Keandikaws
Marictp 3 reorpadni, meHemxep (ynpasHrens)

Tipotoxon NQ ¢/ eur ﬂ‘ 12

Creuvianeuicte 106

Teorpadis

PerioHansLHoOro po3BHTKY

Tepmin napuanua 1.5 poku

Tongsa Buenol pany cremwianizauiclo  PerioHansHuii PO3BHTOK | NPOCTOPOBE IUIAHY BaHHS Ha Gasi erynens Gaxananpa/OKP cnewanicra
ANS CTYACHTIB 5-6 Kypey
thopma HABYAHNA nenna
L. Ipadiix nasyansHoro npouecy 3 - ( )
Kypcu | Bepecens | XKosremn | JIuctonan | Ipynens Civens Jlrotwii | Gepesens | Knitens Tpasens | Yepsens Jnnens | Cepnens | Kypen R ell] S0 P ] oy A2 DA =
E Kypew | Teop. n | Exsamen ¢ |Hass n | Bup np | [iun n-t | JIEK | Kan-nu | Besoro | Kypeu
v K|K|K a i KK KK (KKK KKK L v 30 3 3 = v
MAS 0.4 0. 408 0.0F4 V.4 r8 b4 N AN AT RN (R RRAL KK iR [ i RTK KK KKK KK (KR (KR (KR (K] VI i 3 5 = = Vi
Nemuwens | 1)213 145|678 |9(10]11|12{13[14]15/16|17[18]19(20{21]22|23|24]25[26]|27|28(29|30|31|32|33|34|35(36|37|38(39 40|41 {42[43|44[45|46[47|48[40150|51|52] N muwrwcna
ex3am. cecis G muasu np-xa X Bup. np-ka Il auna npoexr [ aepx ek3aM. K kamikynu HA 3aHATTA
111. Mpakrnka :
pa 1V. Jlep:xasHa arectadlis
Hassa npaxtikn Cemectp TwxHiB - = =
Ha3sa HaByansHOl AMCUHIUIIHH | Popma epwasHol arectawi (eK3ameH, IHILIOMHHI NpoekT (poboTa)) | Cemectp
BupabHuua npakTrka 11 5 Tk [ B T — I == P I T
ACHCTEHTCHKA NPAKTHKA 11 8 MY xR X poboTs AUTNOMHUE NPOCKT(p
V. Inaun Has4ansHOMO mpouecy
Posnoain no cemectpax O6esir pobots cTynenTal(s ronuuax) Poanonin no kypeax i cemMecTpax
ayAHTOPHI 3AHATTS I kype |11 kype |11 kype|lV kype| V kype [VI kype
Ne n/n Hasga aucumunninu erzame- RUET O PG B Kpenut| e 12 B Ta=Ts] 7 & ol
HiE 3aniki n:ug;: :,ZTT ChOro| ECTS | nabop. | npaxT. [cemina- m.u:(sw p‘:g:f cemloemle enmlcen emlcem
Sl i L 22|30 2230|2230 |22(30]15[15] 0 | 0
1ikn 3araneHol NiAroTOBKH 480/0| 16,0 90 15 45 330 10
O06oB'A3K0BI HABYANLHI AMCUNNATHI 240/0| 8.0 | 60 30 150 6
3101 | Menarorika | NCHXONOrS BULLOL [LKONK o 90 30 30 60 2
3M102 | Metonuka suknananss reorpadil y Bumit wxom ) 150 50 30 30 90 4
Amcunnainn sinbuoro suopy erynenris 240/0| 8.0 30 15 15 180 4
3I1B1 | l'eorpagns Tpasckopaonsnx Teputopiii Yrpainu/Teorpadis inverpawiinnx ta nesmnrerpaduiinnx npouecis / Cranni (36anancosannii) po3sutok 9 120 40 15 (] 90 2
3MB2 | l'eorpadiuna neuentpanizaws / Cyeninsno-reorpadnyuuna nepudepis / Teorpadns Yipainu 8 MikHADOAHOMY NPOCTOPI 9 120 40 15 15 90 2
Luica npodeciiiioi niarorosxn 133‘” 44.0 | 210 75 20 945 8 (17
O6on'a1K0Bi HABUANLHI ANCUMONTHNT 840/0| 28.0 | 150 45 60 585 819
[I101| lno3emua MOBa N7 Y IPARMIHLUIE 9 120 40 30 15 75 3
[MO2| leoexonora ypdanizosatnx Teputopiii YKpainu Ta paloHalbHe NPHPOLOKOPHCTY BAHHA il 9 150 50 30 15 105 3
[T1O3| Cyuack kKORUN LI PEFIOHAABHOTO PO3BHTKY T PALIOHANBHOMD NPHPOLOKOPHCTY BAHHS 10 150 50 30 15 105 3
[T104| CyemneHo-reorpaditisa paioHoA0Ns Ta OCHOBH PETTOHANBHOL MOMTHKH 10 150 50 30 15 105 3
[I1O5| OckoBK NPOCTOPOBONO MIAHY BAHHS ] 120 40 15 15 S0 2
[106| Monentosanua it nporkosy sanua po3suTky perions Yrpatu ta [C 10 150 50 13 30 105 3
Hucunnaing sitbnoro snbopy crynenTie 480/ 0| 16.0 | 60 30 30 360 8
[MMB1| Mickka aHaNITHKA Ta NAPTHCHNATHBHE MICBKE Y PABAAHA / YIPABIIHHA MICHKHM PO3BHTOKM 10 120 40 15 15 90 2
[1I1B2| Perionanena npupoanuua reorpadna Yipainu / [puponunua reorpadia Kapnaro-Tloainsebkoro periony 10 120 40 15 15 90 2
[11B3 | locnonapeskuit notenuian Kapnaro-lomnscskoro periony / Cyceninsta reorpadis Kapnaro-Iloambeskoro periony 10 120 | 40 15 15 90 2
MIMTB4| Coworeorpadiunuit notenwian / Feorpadis kynbTypHol cnaaunum / Peniniuui npoetip Yipainn 10 120 40 13 15 20 2
3araasnuii ofcsar roann Aas NIArOTOBKN MAaricTpa 23’9&0 90.0 | 300 | 0.0 90 135 00 |1275(0 0|0 |0 OO 0]|0]|18[17|0]0
3araneHa KULKICTH 27000 900 | 300 S0 135 1275
KinbKICTh COAMH HA THIKNEHD 1817




KinbKicTh Ky pCOBHX MPOEKTLB

KinsKicTb Kypcopux pobit

KinbKiCTb eK3aMenin
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